

重点

李克强应约同德国总理默克尔通电话

据新华社电 国务院总理李克强9月4日晚应约同德国总理默克尔通电话。

两国总理积极评价中德关系与合作取得的进展。

默克尔表示,德方重视发展对华关系,期待

通过我即将对中国进行的第12次访问,深化对华合作,发出德中两国面对当前复杂国际形势,双边关系保持良好发展态势的积极信号。

李克强欢迎默克尔访华,并指出,在当前国际形势发生深刻复杂变化的背景下,中德面临

不少共同挑战。中方愿同德方携手努力,增进理解与互信,深化全方位合作,维护多边主义和自由贸易,推动中德关系持续健康发展。

两国总理还就共同关心的问题交换了意见。何立峰参加上述活动。

李希到所在党支部参加专题组织生活会

牢记初心使命 打造战斗堡垒 以扎实实工作成效体现主题教育成果

新快报讯 9月5日,省委书记李希以普通党员身份,到所在的省委办公厅综合调研一处党支部参加“不忘初心、牢记使命”专题组织生活会。会上,支部党员认真交流思想、检视问题、剖析原因,分享学习体会、指出工作不足、讨论整改措施,以自我革命精神开展主题教育。

在听取支部党员发言后,李希就深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想与同志们进行深入交流。他强调,全省各级党组织和广大党员要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想

为指导,站位要高、落地要实,以扎实实工作成效体现主题教育成果。一要旗帜鲜明讲政治抓政治,进一步树牢“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。二要学思践悟习近平新时代中国特色社会主义思想,带着感情学、全面系统学、联系实际学,让学习贯彻成为思想自觉、精神追求、生活常态,不断筑牢信仰之基、补足精神之钙、把稳思想之舵,做到学思用贯通、知信行合一。三要有世界眼光、历史视野,贯通古今中外,运用辩证唯物主义和历史唯物主义的世界观和

方法论,把握好大局大势,保持政治定力、战略定力,增强斗争精神、提高斗争本领,掌握新情况,驾驭新局势、解决新问题,推动各项事业稳步向前。四要勇于担当作为,深刻认识新时代广东所处的历史方位,紧紧抓住粤港澳大湾区建设、支持深圳建设中国特色社会主义先行示范区等重大历史机遇,以闻鸡起舞、日夜兼程、风雨无阻的奋斗姿态,努力落实好省委、省政府“1+1+9”工作部署,不断开创新时代广东改革发展新局面,不辜负总书记的厚望重托,不辜负广东父老乡

亲的期待期望。

李希强调,省委办公厅综合调研一处党支部以及全省基层党组织要以开展“不忘初心、牢记使命”主题教育为契机,切实抓好政治建设,坚守政治忠诚,强化思想武装,勇于担当负责,严守政治纪律和政治规矩,永葆政治本色,用工作体现忠诚老实,用克服困难解决问题体现责任担当,用落细落小落具体体现为民情怀。

省领导张义珍、郑雁雄参加会议。
(徐林 岳宗)

三部门:全面做好退役士兵职业教育工作

据新华社电 记者5日从教育部获悉,教育部、退役军人事务部、财政部日前就全面做好退役士兵职业教育工作印发通知,提高退役士兵就业创业能力,促进退役士兵充分稳定就业。

通知明确,鼓励符合高考报名条件的退役士兵报考高职院校,由省级教育部门指导有关高职院校在高职分类招生考试

中采取自愿报名、单列计划、单独录取的办法组织实施,确保有升学意愿且达到基本培养要求的考生能被录取。退役士兵可免于文化素质考试,由各校组织与报考专业相关的职业适应性面试或技能测试,鼓励采用情景模拟、问答、才艺展示等方式进行测试。

通知提出,退役士兵申请就读中等职

业学校,可免试入学。

同时,鼓励支持退役士兵参加高等教育自学考试及各类高等学校举办的学历继续教育,各地退役军人事务部门负责退役士兵考生的资格审核工作。鼓励高职(专科)学历的退役士兵申请就读普通本科高校,具体招生办法由省级教育部门制定。

壮丽 70 年·奋斗新时代

新 中 国 峥 嵘 岁 月

抗美援朝 保家卫国

新华社电 1950年6月,朝鲜内战爆发,美国政府纠集“联合国军”进行武装干涉,并派遣海军第七舰队侵入中国台湾海峡。此后,侵朝美军越过三八线,直逼鸭绿江,并出动飞机轰炸中国东北边境,直接威胁到新中国的国家安全。虽然当时中国正面临着巩固政权、恢复经济的紧急任务,但应朝鲜民主主义人民共和国的请求,中共中央多次召开会议,经过反复权衡,在10月上旬做出了抗美援朝、保家卫国的历史性决策。

1950年10月,中国人民志愿军奉命开赴朝鲜战场,与朝鲜人民并肩作战,到1951年6月,历时7个多月,先后同以美国为首的“联合国军”进行五次大的战役,共歼敌23万余人,把战线稳定在三八线附近地区。在这场战争中,中国人民志愿军中涌现了无数英雄人物:罗盛教、黄继光、杨根思、邱少云……为了朝鲜人民,为了履行国际主义义务,许

许多的英雄包括毛泽东主席的长子毛岸英,长眠在了朝鲜的土地上。

在中国人民志愿军入朝作战的同时,国内掀起轰轰烈烈的抗美援朝运动。全国各阶层人民踊跃参军参战,捐献飞机大炮,慰问志愿军,订立爱国公约,开展增产节约运动,有力地支援了前方作战。

1951年7月,朝鲜战争进入“边打边谈”阶段。经过两年的相持,交战双方于1953年7月签署停战协定,抗美援朝战争取得伟大胜利。

中国人民志愿军出国作战,是保卫和平、反抗侵略的正义之举。这场战争的胜利,打破了美帝国主义不可战胜的神话,创造了以弱胜强的范例,极大提高了中国共产党在全国人民心目中的威信,提高了中国人民的民族自信心和民族自豪感,中国的国际地位空前提高,为我国的经济建设和社会发展赢得了一个相对稳定的和平环境。



■1950年10月至1951年6月,中朝军队连续发动五次战役,共歼敌23万余人,将敌人赶回三八线,敌我双方转入战略对峙。这是志愿军某部渡过汉江后围歼残敌。新华社发(资料图片)